



24 апреля 2021 года скоропостижно скончался кандидат физико-математических наук, высококвалифицированный старший научный сотрудник Лаборатории теории сверхпроводимости и статистической физики сложных систем (бывшего Сектора «Теории сверхпроводимости» организованного в 1970-х гг. лауреатом Нобелевской премии академиком В.Л. Гинзбургом для развития работ по проблеме высокотемпературной сверхпроводимости) Отделения теоретической физики им. И.Е.Тамма Физического института им. П.Н. Лебедева Российской академии наук (ФИАН), бывший учёный секретарь Общественного семинара по теоретической физике, организатором и бессменным руководителем которого был В.Л. Гинзбург, автор и член редакционной коллегии журнала «Квант», автор и большой друг журнала «Успехи физических наук» (УФН)

# Юлий Менделеевич Брук

(22.02.1940 – 24.04.2021)

Прощание с Ю.М. Бруком состоялось 29 апреля 2021 г.

Главный редактор журнала «7 искусств» (<https://7iskusstv.com>) Евгений Михайлович Беркович предлагает всем, близко знавшим Юлия Брука и для кого его уход - тяжёлый удар, сохранить светлую память о Юлии Менделеевиче для потомков. В одном из журналов, издаваемых Е.М. Берковичем (скорее всего, в "Семи искусствах") он предлагает организовать страничку воспоминаний о Юлии Менделеевиче и просит, если у читающих эти строки есть, что вспомнить о Юлике, присылать тексты, фото, может быть, какие-то другие материалы (список научных работ Ю.М. Брука или оттиски статей) по адресу журнала «7 искусств» ([redaktor@7iskusstv.com](mailto:redaktor@7iskusstv.com))

**Срок возможной присылки материалов – до 7 мая 2021 года.**